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Z Neznalkova do Vieznalkova vyjely proti sobé soucasné rychlik rychlosti 90 km/h a osobni vlak rychlosti 50 km/h. Za jak
dlouho a v jaké vzdalenosti od Viezalkova se potkaji? Vzdalenost Neznalkov —Vseznalkov je 240 km. Reste graficky

v soustavé soutadnic!!!

7 Hackova vyjel ve 4:00 autobus rychlosti 40 km/h, z Carkova vzdaleného 120 km vyjel v 6:00 proti nému druhy autobus
rychlosti 60 kivh. V kolik hodin se potkaji, jak daleko od Hackova to bude? Reste graficky v soustavé soutadnic!!!




[image: image2.emf]
[image: image5.png]Seminar z matematiky — sti‘eda 23. 3., patek 25. 3. (9. ro¢nik)

Pi.

Pi.

1

2

Terezka vyrazila z domova na kole rychlosti 12 km/h. Za 1 hodinu za ni vyrazil bratii¢ek Pepicek se sva¢inou na mopedu
rychlosti 36 kivh. Za jak dlouho a jak daleko od domova dohoni Pepicek Terezku? Reste graficky v soustavé soutadnic!!!

Protoze kurata vyrostla a nevejdou se do vybehu, rozhodl se pan Novacek kurata ze starého vybéhu prenést do nového. Ve
starém vybehu je 280 kutat, v novém jich uz pan Novacek ma 60. Pan Novacek pienese 5 kufat za minutu a potiebuje mit
v kazdém vybehu stejné kurat. Za jak dlouho se mu to podaii? Reste graficky v soustavé soutadnic!!!
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